

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ (20 07 12)

Μέσο: ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 20/7/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/7/2012

Σελίδα: 3

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



8^ο Φεστιβάλ Αιγαίου

Αύριο (21.00) η Θερινή Ακαδημία Όπερας στο θέατρο "Απόλλων"

“Αυλαία” για το 8^ο Φεστιβάλ Αιγαίου

Απόψε και μεθαύριο (21.00) οι τελευταίες παραστάσεις “Όλοι χορεύουν βαλς” στον “Απόλλωνα”

Ολοκληρώνεται την Κυριακή η διοργάνωση του 8ου Φεστιβάλ Αιγαίου, το οποίο για μία ακόμη χρονιά άφησε τις καλύτερες των εντυπώσεων σε όσους το παρακολούθησαν.

Με την παράσταση “Όλοι χορεύουν βαλς”, η οποία θα παρουσιαστεί απόψε και την Κυριακή το βράδυ στο θέατρο “Απόλλων”, κλείνει η “αυλαία” για τις εξαιρετικές παραστάσεις όπερας. Παράλληλα, το Σάββατο το βράδυ, θα παρουσιαστεί η θερινή ακαδημία όπερας υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της Eilana Lappalainen.

Η μαγεία του μπαλέτου

Όπως είχαμε προαναφέρει σε σχετικό δημοσίευμα η “πάρσταση”, “Όλοι χορεύουν βαλς” σε μουσική του Στράους, αποτελεί ένα άριστα οργανωμένο μπαλετικό πρόγραμμα, στο οποίο συμμετέχουν σημαντικοί χορευτές που προσφέρουν ένα γαλήνιο θέαμα

σε όσους αγαπούν αυτού του είδους τη μαγική τέχνη του χορού. Στην παράσταση συμμετέχουν οι Α΄ χορευτές, οι σολίστ, οι κορυφαίοι και το corps de ballet της Εθνικής Λυρικής σκηνής, σε χορογραφίες του Renato Zanella. Όσοι δεν πρόλαβαν την πρώτη παράσταση έχουν τη δυνατότητα να την απολαύσουν είτε σήμερα το βράδυ, είτε την Κυριακή.

Greek Opera Studio

Μία ακόμη εξαιρετική βρα-

διά θα “δημιουργηθεί” το Σάββατο το βράδυ, στο θέατρο, όπου, υπό την καθοδήγηση της υψίφωνου Eilana Lappalainen, οι συμμετέχοντες νεαροί καλλιτέχνες του “Greek opera studio” θα ερμηνεύσουν κάποια αποσπάσματα από έργα όπερας μεγάλων κλασικών συνθετών όπως του Στράους, του Μότσαρντ, του Μπερνστέιν, του Πουτσίνι και πολλών άλλων. Οι κορυφαίοι σοπράνο, tenόροι, βαρύτονοι που βρέθηκαν στο νησί για το

Φεστιβάλ, θα συναντήσουν τους Έλληνες και Συριανούς, Εύη Μπαϊρακτάρη, Θάνο Φώσκολο, Μαρία Φραγκογιάννη, Γιώργο Φυλακτό, Ζέτα Γιακουμή, Μαρία Κακάβη, Ελευθερία Καραμολέγκου, Παναγιώτη Κατσάρα, Κωνσταντίνα Κασίνα, Ζωή Κουτλάκη, Μικαέλα Λειβαδάρα, Γεωργία Μασούκα, Γιάννη Πριόβολο, Αγνή Ρούσσου και Κωνσταντίνο Ζερβό και θα συνεργαστούν για ένα υψηλής ποιότητας μουσικό θεάμα.